



星梦邮轮推出餐饮「自邮式」概念
旅客专享【自由选择，体验升级】餐饮礼遇 自主打造海上美食体验



2020年7月24日，香港 – 星梦邮轮「探索梦号」将于7月26日展开由台湾基隆出发的【邮轮跳岛游】航线，到访澎湖、马祖和金门等特色离岛景点及花莲。作为全球首间复航的国际邮轮公司，在邮轮旅游安全健康的新常态下，星梦邮轮推出打破邮轮餐饮传统的创新【自邮式】概念，为旅客提供【自由选择，体验升级】的自主餐饮礼遇。参加【邮轮跳岛游】的旅客可随个人喜好弹性打造专属的海上美食之旅，无须于固定三餐时间到限定餐厅用餐，更可错开高峰时段，享受更宽敞的用餐空间，以及更灵活自在的餐饮体验。

星梦邮轮总裁吴明发先生表示：「美食是旅游中不可或缺的元素，随着旅客对个人化体验的要求日趋提升，餐饮安排的弹性自主度尤为重要。在疫情后的邮轮旅游新常态下，全新的餐饮【自邮式】概念将有助我们分流船上主餐厅的人流密度，让旅客可以更随心更放心地享受自主美食时光。与此同时，我们亦将持续落实船队的防疫防控细则和对船上餐饮卫生安全的严谨监控，务求为旅客带来最安全安心的邮轮假期。」



星梦邮轮餐饮【自邮式】概念将率先于「探索梦号」的台湾【邮轮跳岛游】航次试行，旅客*在登船时将获赠可灵活使用的餐饮代金券，不仅可于指定餐厅换取套餐，亦可在任何特色餐厅、酒吧或客房送餐服务抵扣船上餐饮消费额。全新餐饮【自邮式】打破邮轮传统的三餐用餐时间和地点限制，让旅客可按个人作息习惯和喜好，灵活使用【自邮式】餐饮代金券，享有更丰富的自主邮轮餐饮体验。夜猫子旅客可以安心地晚一点起床，悠闲地在大堂咖啡来一份丰盛的早午餐；不想错过任何一个娱乐活动的旅客亦无需赶着进餐，可以先尽情玩乐，再前往 24 小时营业的蓝湖美食选择亚洲各国风味佳肴，亦或是干脆在客房享受送餐服务。

为了配合全新推出餐饮【自邮式】，「探索梦号」与台湾著名餐饮品牌合作，为旅客提供更多原汁原味的美食选择。拥有超过 28 年历史的珍珠奶茶品牌**歇脚亭**、于国际啤酒大赛屡获殊荣的本地精酿啤酒品牌**台虎精酿**、入围 2019 台北米其林必比登推荐名单的**天下三绝面食馆**，以及台湾最大规模鲁肉饭连锁店**胡须张**，将入驻「探索梦号」，将本土台湾风味带到海上。另外，邮轮上所有餐厅亦会采用台湾时令食材，让旅客不论在岸上跳岛观光，抑或在船上品味休闲时光，都能体验真正的台湾味。

「探索梦号」已经于 6 月 30 日抵达基隆母港，除了全船已进行符合欧盟标准的彻底清洁及深层次消毒，船员也已完成 14 天在防疫旅馆的居家检疫和 7 天的船上自主健康管理，并于 7 月 17 日全部通过核酸检验。「探索梦号」正在为 7 月 26 日首航做最后的准备工作，日前亦联同中央流行疫情指挥中心进行大规模的邮轮防疫演习，台湾公共卫生学会更派出专家到场考察，并提供专业指导意见，务求船上与岸上的防疫操作能无缝接轨。星梦邮轮亦正与有关当局研究，安排台湾本地医疗专家担任驻船顾问，与船上的防疫专员和驻诊医生紧密合作，严格把控旅客和船员的安全健康。

「探索梦号」【邮轮跳岛游】自推出以来反应热烈，七月及八月的航次开售数天后已告售罄，九月份的航次正在热销中；7 月 26 日首航为 4 天 3 夜的航程，邮轮将到访澎湖及马祖两大台湾离岛景点，适逢澎湖国际海上花火节，旅客更可于邮轮上专享零阻隔景观，欣赏漫天花火的美景。



**享有「皇宫」尊属餐饮礼遇的旅客除外*

请由此下载高清图片：

<https://www.dropbox.com/sh/4687vpchk54ftp2/AABSg4k3MOWISsMgxv3ysq9Ia?dl=0>

欲知更多有关星梦邮轮详情，请浏览dreamcruise.com，或关注我们的Facebook、微博和微信。



[星夢郵輪 Dream Cruises](#)



[@星梦邮轮](#)



星梦邮轮

###



关于星梦邮轮

云顶香港凭借 26 年的丰富亚洲市场经验，孕育出旗下全新品牌—星梦邮轮。星梦邮轮致力成为区内业界典范，旗下每艘邮轮均以德国精湛造船工艺打造，满足自信、独立思考、追求高尚优质享受之亚洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

星梦邮轮专为亚洲市场而设，旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航，而其姊妹邮轮「世界梦号」亦已于 2017 年 11 月加入船队，从广州、香港及新加坡等地出发，以业界领先的船员乘客比例以及乘客空间比例为旅客提供区内最高水准的服务及最宽敞舒适的海上居停。2019 年初，星梦邮轮船队迎来了万众期待的「探索梦号」，春夏陆续入驻上海、大连、天津母港，冬季则转港至澳洲及新西兰执行母港航线。划时代的 20 万吨「环球级」豪华邮轮将于 2021 年起加入星梦邮轮船队，目前，首艘「环球级」邮轮的建造工程正于德国船厂紧锣密鼓地进行当中。

屡获赞誉的「云顶梦号」与「世界梦号」于邮轮业界权威指南《2020 伯利兹邮轮年鉴》星级十优评选中双双入选「世界十大最佳大型邮轮」，获得 4.5 颗星评级，是亚洲区内唯一获此殊荣的两艘邮轮。星梦邮轮最新成员「探索梦号」刚启航即入选榜单，荣登「世界 TOP 20 中型邮轮」第十七位。

星梦邮轮亦勇夺多项业界大奖，包括 2019 年《TTG》旅游大奖「最佳豪华邮轮船队」、《旅讯》亚洲版 2019 读者之选大奖「最佳邮轮-美食」、「最佳邮轮-娱乐」及「最佳邮轮-家庭」三大奖项。

如有查询，请联络：

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086 / (852) 5361 0241

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

(60) 4 2698210

chialing.ang@gentingcruiselines.com